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DesignMagic for PRIMERGY FileServer（サーバ設計シー

ト）

設定項目 選択項目

サーバ設計

機種名
PRIMERGY FileServer

導入OS ■ Microsoft® Windows® Powered

ハードディスクの設定（新規導入時のみ）

ブートデバイスの選択 ■ RAID
RAIDレベル ■ RAID1
使用カード ■PG-142B

ハードディスク数

   2台 (RAID0時 2～8台、RAID1時 2台、RAID5時 3～8台 RAID6
時 3～8台/GP5-148選択時:RAID0時 2～16台、RAID1時 2台、RAID5
時 3～16台 RAID6時 3～16台)

ホットスペアディスク

の作成
■ する

R
A

ID

選
択
時
の
み

BGI機能 ■ 使用する

パーティションサイズ □ 自動設定 ※         ■手動設定

システム        8　 GB
アプリケーション        10    GB
メンテナンス         150  MB

手
動
設
定
時
の
み

NTFSコンバート

（システム区画）
■ する

ユーザー情報の設定

ユーザー名 NAS Appliance
組織名 OEM
コンピュータ名  　　　　　　　　　　　　　　　　　（英数 半角 15文字まで）

クライアントライセンス ■ 接続クライアント数

ワークグループ名 デフォルト- WORKGROUP（英数 半角 15文字まで）

ドメイン名 （英数 半角 15文字まで）

プロダクトＩＤ  RM233- 2PRQQ -  FR4RH -   JP89H  - 46QYB
インストールディレクトリ C:¥WINNT
タイムゾーン GMT+9:00東京、札幌、大阪

管理者パスワード 　　　　　　　　　　　　　　　　デフォルト-なし

（続く）



DesignMagic for PRIMERGY FileServer（サーバ設計シート）｜　361

設定項目 選択項目

ネットワークの設定

クライアント □Microsoftﾈｯﾄﾜｰｸ用ｸﾗｲｱﾝﾄ ※
サービス ■Microsoftﾈｯﾄﾜｰｸ用ﾌｧｲﾙとﾌﾟﾘﾝﾀ共有 ※
プロトコル ｲﾝﾀｰﾈｯﾄﾌﾟﾛﾄｺﾙ(TCP/IP) ※
Microsoftネットワーク用ファイルとプリンタ共有（選択時のみ）

最適化

□ メモリの使用を最小にする               □バランスをとる

■ ファイル共有のデータスループットを最大にする ※
□ ネットワークアプリケーションのデータスループットを最大にする

ブラウザブロードキャスト □ する               ■ しない ※
インターネットプロトコル(TCP/IP)のプロパティ

DHCPの使用 □ する                   ■ しない ※
IPｱﾄﾞﾚｽ 10.0.0.2（デフォルト値）

ｻﾌﾞﾈｯﾄﾏｽｸ 255.255.255.128（デフォルト値）

しない

選択時

のみ ｹﾞｰﾄｳｪｲｱﾄﾞﾚｽ

DNSのアドレス取得

□　自動設定 ■手動設定（優先DNSサーバ　　　　　　　　　　）

　　　　　　 　　　　　（ 代 替 DNS サ ー

バ　　　　　　　　　　）

DNSｻｰﾊﾞｱﾄﾞﾚｽ

ドメイン検索

□ ﾌﾟﾗｲﾏﾘおよび接続専用のDNSｻﾌｨｯｸｽを追加する ※
      (□ﾌﾟﾗｲﾏﾘDNSｻﾌｨｯｸｽの親ｻﾌｨｯｸｽを追加する) ※
□ 以下のDNSｻﾌｨｯｸｽを順に追加する

DNSドメイン (指定する時のみ)

DNS

サフィックス名

WINSアドレス

LMHOSTS の 参

照をする
□ する                  □ しない

詳
細
設
定
（
手
動
設
定
）

WINS
NetBIOS over
TCP/IP

□有効にする   　　　　    □無効にする

□DHCPサーバからNetBIOS設定を使う ※
　　　　　　　　　　　　　　　*詳細なネットワーク環境は事前設定では行えません。
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設定項目 選択項目

サーバ機能の設定

スクリプト デバッガ □ 使用する ※ ■ 使用しない

インデックス サービス ■ 使用する ※ □ 使用しない

クライアントクリエータファイ

ル
□ 使用する　　■ 使用しない ※

ターミナルサービ

ス ターミナル サービス

を有効にする
■ 使用する　　□ 使用しない ※

FTP (File Transfer Protocol)
サーバ

■ 使用する　　□ 使用しない ※

WWW (World Wide Web)サー

バ
■ 使用する ※ □ 使用しない

インターネット

インフォメーション

 サービス スナップイン

■ 使用する ※ □ 使用しない

インターネット サービス

 マネージャ (HTML) ■ 使用する ※ □ 使用しない

オンラインヘルプ ■ 使用する ※ □ 使用しない

共通コンポーネント ■ 使用する ※ □ 使用しない

FrontPage 2000 Server
Extensions □ 使用する ※ □ 使用しない

NNTP Service □ 使用する　　□ 使用しない ※
SMTP Service ■ 使用する ※ □ 使用しない

インターネット

インフォメーショ

ン

 サービス(IIS)

Visual InterDev RAD Remote
Deployment Support □ 使用する　　■ 使用しない ※

Macintosh用ファイルサービス ■ 使用する　　□ 使用しない ※
Macintosh 用印刷サービス □ 使用する　　■ 使用しない ※

そのほかのネット

ワークファイルと

印刷サービス UNIX 用印刷サービス □ 使用する　　■ 使用しない ※
ターミナル サービス ライセンス □ 使用する　　□ 使用しない ※

COMインターネット サービ

ス プロキシ
□ 使用する　　■ 使用しない ※

動的ホスト構成プロトコル
(DHCP) □ 使用する　　■ 使用しない ※

QoS 受付制御 □ 使用する　　■ 使用しない ※
Windows インターネット

 ネーム サービス （WINS） □ 使用する　　■ 使用しない ※

インターネット認証サービス □ 使用する　　■ 使用しない ※
ドメイン  ネーム  システム
(DNS) □ 使用する　　■ 使用しない ※

ネットワーク

サービス

簡易 TCP/IP サービス □ 使用する　　■ 使用しない ※
メッセージ キュー サービス □ 使用する　　■ 使用しない ※
リモート インストール サービス □ 使用する　　■ 使用しない ※
リモート記憶域 □ 使用する　　■ 使用しない ※

ネットワーク モニタ ツール □ 使用する　　■ 使用しない ※
簡易ネットワーク

管理プロトコル (SNMP) ■ 使用する　　□ 使用しない ※管理とモニタツー

ル
接続マネージャコンポーネン

ト
□ 使用する　　■ 使用しない ※

（続く）
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設定項目 選択項目

Windows Media サービス □ 使用する　　■ 使用しない ※Windows Media
サービス

Windows Media サービス

アドミニストレータ
□ 使用する　　■ 使用しない ※

ユーザー補助の設定ウィザー

ド
□ 使用する ※ ■ 使用しない

電卓 □ 使用する ※ ■ 使用しない

文字コード表 □ 使用する ※ ■ 使用しない

クリップボード ビューア □ 使用する ※ ■ 使用しない

デスクトップの壁紙 □ 使用する ※ ■ 使用しない

ドキュメント テンプレート □ 使用する ※ ■ 使用しない

マウス ポインタ □ 使用する ※ ■ 使用しない

オブジェクト パッケージャ □ 使用する ※ ■ 使用しない

ペイント □ 使用する ※ ■ 使用しない

ワードパッド □ 使用する ※ ■ 使用しない

チャット □ 使用する ※ ■ 使用しない

ハイパーターミナル ■ 使用する ※ □ 使用しない

ダイヤラ □ 使用する ※ ■ 使用しない

フリーセル □ 使用する ※ ■ 使用しない

マインスイーパ □ 使用する ※ ■ 使用しない

ピンボール □ 使用する ※ ■ 使用しない

ソリティア □ 使用する ※ ■ 使用しない

CD プレイヤー □ 使用する ※ ■ 使用しない

メディア プレイヤー □ 使用する ※ ■ 使用しない

サンプル サウンド □ 使用する ※ ■ 使用しない

サウンド レコーダー □ 使用する ※ ■ 使用しない

ユートピア サウンド 設定 □ 使用する ※ ■ 使用しない

アクセサリと

ユーティリティ

ボリューム コントロール □ 使用する ※ ■ 使用しない

簡易ネットワーク管理プロトコル (SNMP)のプロパティ(選択時)
連絡先

場所
エ
ー
ジ
ェ
ン
ト

サービス

□物理層         ■アプリケーション ※
□データリンク／サブネットワーク

■インターネット※ ■エンドツーエンド※

認証トラップ ■送信する ※    □送信しない

受け付けるコミュニティ名1 Public (デフォルト- Public)
受け付けるコミュニティ名2
受け付けるコミュニティ名3
SNMPパケットの発信ホスト □すべてのホスト※  □指定したホストのみ

発信ホスト1 (指定する場合のみ)
発信ホスト2 (指定する場合のみ)

セ
キ
ュ
リ
テ
ィ

発信ホスト3 (指定する場合のみ)
コミュニティ名

トラップ送信先1
トラップ送信先2

SNMP
選択時

ト
ラ
ッ
プ

トラップ送信先3
SNMPの設定はサーバ事前設定では行えません。
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